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"�	�� jedn. Skutečnost Kalkulace Rozdíl Skutečnost Kalkulace Rozdíl

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Materiál mil.Kč 0,132326 0,090000 0,042326 0,000000 0,000000 0,000000

��� - surová voda podzemní + povrchová mil.Kč 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000

��� - pitná voda převzatá+odpadní voda předaná mil.Kč 0,132326 0,090000 0,042326 0,000000 0,000000 0,000000

��� - chemikálie mil.Kč 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000

��� - ostatní materiál mil.Kč 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000

2� Energie mil.Kč 0,012547 0,018000 -0,005453 0,000000 0,000000 0,000000

��� - elektrická energie mil.Kč 0,012547 0,018000 -0,005453 0,000000 0,000000 0,000000

��� - ostatní energie (plyn, pevná a kapalná) mil.Kč 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000

3� Mzdy mil.Kč 0,000000 0,002000 -0,002000 0,000000 0,000000 0,000000

��� - přímé mzdy mil.Kč 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000

��� - ostatní osobní náklady mil.Kč 0,000000 0,002000 -0,002000 0,000000 0,000000 0,000000

4� Ostatní přímé náklady mil.Kč 0,107776 0,010000 0,097776 0,000000 0,000000 0,000000

��� - odpisy mil.Kč 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000

��� - opravy infrastrukturního majetku mil.Kč 0,103776 0,006000 0,097776 0,000000 0,000000 0,000000

��� - nájem infrastrukturního majetku mil.Kč 0,004000 0,004000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000

��� - prostředky obnovy infrastr.majetku mil.Kč 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000

5� Provozní náklady mil.Kč 0,022752 0,029031 -0,006279 0,000000 0,000000 0,000000

��� - poplatky za vypouštění odpadních vod mil.Kč 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000

��� - ostatní provozní náklady externí mil.Kč 0,019718 0,023031 -0,003313 0,000000 0,000000 0,000000

��� - ostatní provozní náklady ve vlastní režii mil.Kč 0,003034 0,006000 -0,002966 0,000000 0,000000 0,000000

6� Finanční náklady mil.Kč 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000

7. Finanční výnosy mil.Kč -0,139000 0,000000 -0,139000 0,000000 0,000000 0,000000

8. Výrobní režie mil.Kč 0,026814 0,011000 0,015814 0,000000 0,000000 0,000000

9. Správní režie mil.Kč 0,038091 0,032000 0,006091 0,000000 0,000000 0,000000

10. Úplné vlastní náklady mil.Kč 0,201306 0,192031 0,009275 0,000000 0,000000 0,000000

A Hodnota infrastruktur.m.podle VÚME mil.Kč 4,44 4,44 0,00 0,00 0,00 0,00

B Pořizovací cena souvis. provozního hmotn.maj. mil.Kč
C Počet pracovníků osob

D Voda pitná fakturovaná mil.m3 0,004955 0,004700 0,000255

E - z toho domácnosti mil.m3 0,004585 0,004349 0,000236

F Voda odpadní odváděná fakturovaná mil.m3 0,000000 0,000000 0,000000

G - z toho domácnosti mil.m3 0,000000 0,000000 0,000000

H Voda srážková fakturovaná mil.m3 0,000000 0,000000 0,000000

I Voda odpadní čištěná mil.m3 0,000000 0,000000 0,000000

J Pitná nebo odpadní voda převzatá mil.m3 0,007480 0,005000 0,002480

K Pitná nebo odpadní voda předaná mil.m3 0,000000 0,000000 0,000000

T������ ���

���� Měrná
"�	�� jedn. Skutečnost Kalkulace Rozdíl Skutečnost Kalkulace Rozdíl
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��� JEDNOTKOVÉ NÁKLADY Kč/m3 40,63 40,86 -0,23 0,00 0,00 0,00

��� Úplné vlastní náklady - ÚVN mil.Kč 0,201306 0,192031 0,009275 0,000000 0,000000 0,000000

��� Kalkulační zisk mil.Kč 0,013931 0,014477 -0,000546 0,000000 0,000000 0,000000

��� - podíl z ÚVN (orientační ukazatel) % 6,92 7,54 -0,62 0,00 0,00 0,00

��� - z ř.13 na rozvoj a obnovu infrastr.majetku mil.Kč 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000

��� Celkem ÚVN + zisk mil.Kč 0,215237 0,206508 0,008729 0,000000 0,000000 0,000000

��� Voda fakturovaná pitná, odpadní+srážková mil.m3 0,004955 0,004700 0,000255 0,000000 0,000000 0,000000

��� CENA pro vodné, stočné Kč/m3 43,44 43,94 -0,50 0,00 0,00 0,00

� � CENA pro vodné, stočné + DPH Kč/m3 49,95 50,53 -0,58 0,00 0,00 0,00

�!#$%& Čerpání Tvorba Čerpání
�'� Prostředky obnovy infrastrukt. majetku za rok mil.Kč 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000
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��� Pevná složka - (ÚVN + zisk) mil.Kč 0,029153 0,030000 -0,000847 0,000000 0,000000 0,000000

���& - podíl z celkových ÚVN a zisku % 13,39 14,53 -1,14 0,00 0,00 0,00

��� Pohyblivá složka - (ÚVN + zisk) mil.Kč 0,186084 0,176508 0,009576 0,000000 0,000000 0,000000

���& - z toho: ÚVN mil.Kč 0,174351 0,164134 0,010217 0,000000 0,000000 0,000000

���%          : kalkulační zisk mil.Kč 0,011733 0,012374 -0,000641 0,000000 0,000000 0,000000

��� Cena pohyblivé složky Kč/m3 37,55 37,55 0,00 0,00 0,00 0,00

��� Cena pohyblivé složky + DPH Kč/m3 43,19 43,19 0,00 0,00 0,00 0,00

��� Techn. parametry pevné složky podle § 32 odst.1 (a, b, c) a a
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